

[Посмотреть в браузере](#)



МАЙСКОЕ НОВОСТНОЕ ПИСЬМО - 2024 **НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ**

С ПРАЗДНИКОМ ТРОИЦЫ – ДНЕМ СОШЕСТВИЯ СВЯТОГО ДУХА!

Поздравляем вас с Праздником Троицы!

День сошествия Духа Святого на апостолов является знаменательным событием - рождением церкви и началом периода служения Духа Святого, который продолжается и до сегодняшнего дня. Это великий праздник! [Читайте поздравление Президента Объединения здесь.](#)



УТВЕРЖДЕНА ТЕМА 86-ГО СЪЕЗДА ОБЪЕДИНЕНИЯ

Очередная встреча Исполнительного Комитета прошла 17 мая. Кроме решения текущих вопросов служения обсуждалась также и была утверждена тема очередного съезда Объединения: «Кого Мне послать? и кто пойдет для Нас?» (Ис.6.8). Съезд будет проходить **25-26 октября 2024 года** в помещении церкви Брайта.

БОГОСЛОВСКАЯ ДОКТОРСКАЯ ПРОГРАММА НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ

Нужна ли она русскоговорящим, уже прошедшим магистерскую программу здесь, в Америке? Какие перспективы у докторской программы? Возможно ли ее иметь? Каковы условия для получения этого уровня образования? Будет ли она исключительно на русском или же все-таки потребуются



знание английского? На эти и другие вопросы отвечает А. Пронин, руководитель отдела образования Объединения и института «Благовест», который занимается решением всех этих вопросов. [Подробнее по этой ссылке.](#)

ПЕРЕДАЧА СЛУЖЕНИЯ

Более десяти лет Ольга Дроворуб прослужила в Объединении руководителем отдела «Мамы в молитве». К сожалению, недавно она по состоянию здоровья вынуждена была оставить это служение. Его эстафету приняла Оксана Бугриева, которая до этого в течение нескольких лет была членом комитета отдела. Впереди – утверждение ее кандидатуры на очередном съезде Объединения, а пока что мы благодарим сестру Ольгу Дроворуб за многолетний жертвенный труд и призываем Божье благословение и на нее, и на ее преемницу Оксану Бугриеву. [Подробнее...](#)



КРЕЩЕНИЕ В GRACE FAMILY CHURCH

Тридцать молодых людей вступили в завет с Господом 28 апреля во время объединенного служения русско- и англоговорящего потоков церкви Grace Family Church. Множество гостей, красиво украшенный подиум и баптистерий, свидетельства крещаемых – все это сделало служение радостным и очень праздничным. [Подробнее о служении читайте здесь.](#)



Пасторы и молодежь, принявшая крещение

СЕМЕЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ЦЕРКВИ «СЛОВО ИСТИНЫ»

«Передай жизнь» - таково было название и основная тема семейной конференции, прошедшей четвертого мая в церкви «Слово истины», Дес Мойнес, штат Вашингтон. Спикером был приглашен пастор В. Рожко из церкви «Живая надежда», Сарасота, Флорида, который не только поделился своим опытом родителя, но и дал много практических библейских рекомендаций о том, как стать богоугодными родителями. Более [подробнее о конференции и ссылку на ее запись смотрите здесь](#).



Спикер семинара – пастор Виталий Рожко

GO LIVE МИССИОНЕРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ВАНКУВЕРЕ

Четыре вашингтонские церкви по инициативе Ю. Сенченко, пастора церкви «Choose life», Эджвуд, объединили свои усилия в подготовке и обучении молодежи миссионерскому служению. Очередная, четвертая конференция «Go live», прошла 3-4 мая в помещении церкви «Возрождение», Ванкувер, на которой собралось около 120 человек из местных церквей и гостей из других штатов. [Подробнее...](#)

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ СЕМЬИ В ЦЕРКВИ БРАЙТА



Ранним утром 18 мая парк Discovery в Вест Сакраменто наполнился голосами множества волонтеров, которые делали последние приготовления к предстоящему главному событию дня – празднованию церковного Дня семьи и 20-летия нового здания церкви. Чуть позже сотни семей заполнили весь парк, и началась программа праздника, длившаяся на протяжении всего дня. [Подробнее...](#)



НОВЫЙ ВЫПУСК АЛЬМАНАХА «НОВЫЕ ВРЕМЕНА»

Литературное служение Тихоокеанского Объединения завершило работу над очередным выпуском альманаха христианской лирики «Новые Времена» 2023-2024. В сборник христианской лирики вошла не только поэзия, но и рассказы о жизни, воспоминания о пройденном пути, размышления над решением

современных проблем, связанных с массовой эмиграцией из стран бывшего блока социалистических республик. [Подробнее...](#)



Оглавление

Пётр Абрашкин	7
Александр Атлас	31
Григорий Берг	63
Ольга Велиган	103
Виктор Верховод	127
Елена Викулина	149
Андрей Дзюба	175
Алексей Дунаев	203
Александр Калининский	227
Ирина Кархут	251
Николай и Вера Кицел	273
Эдуард Курат	299
Сергей Кушнар	317
Валерий Марухин	337
Павел Озерков	355
Люба Павлюк	381
Леонид Писарчук	415
Юлия Санько	439
Наталья Смоликова	459
Владимир Шишко	479

Новые времена

ЕЖЕГОДНЫЙ ЛАГЕРЬ ДЛЯ ВДОВ И СИРОТ УКРАИНЫ

С 23 июня по 8 июля *Вторая славянская баптистская церковь* при поддержке многих других верующих планирует провести ежегодный лагерь воссоединения для 200 вдов и 320 сирот в Украине. Это женщины и дети, трагически потерявшие своих мужей и отцов из-за продолжающейся войны в Украине. Хотя основная сумма средств, необходимых для



проведения лагеря, уже собрана, команда все еще нуждается в значительной помощи. [Читайте подробнее здесь](#).

«ПОКОЙ ВО ВРЕМЯ БУРИ» - ЖЕНСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВО ВТОРОЙ СЛАВЯНСКОЙ ЦЕРКВИ

Более двухсот женщин из Сакраменто и из других городов и штатов собрались во *Второй славянской баптистской церкви* 12-13 апреля, чтобы послушать сестер из штата Вашингтон: Марию Гусенкову, Ларису Гиденко и Арину Глазко. Тема конференции оказалась очень актуальной и задела многих. Невидимые для посторонних людей бури ежедневно сотрясают женщин-христианок, и все они теоретически знают, что решение всех проблем – в Господе Иисусе Христе. Но как практически обрести в Нем покой и решать с Ним вместе проблемы – не всем это понятно, и не каждая умеет это делать. Об этом и шел разговор на этой встрече. [Подробнее...](#)



НЕВЕСТКА – СВЕКРОВЬ

Оказалось, что вопрос отношений между невесткой и свекровью интересовал многих, и потому общение сестер в субботу, 27 апреля, в помещении церкви «Дом молитвы», Вест Сакраменто, прошло очень оживленно. Спикеры, опытные замужние сестры, осветили обе стороны: Юлия Яновская – сторону невестки, и Елена Милеева – сторону свекрови. Каждая из них на практике

знает то, чем делилась, поэтому все слушали их с большим интересом. [Подробнее...](#)



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! Изменение времени радиовещания

По просьбе Ethno FM, компании, через которую мы ведем вещание наших радиопередач, с **1 ИЮНЯ** вещание будет проходить на той же волне – **87,7 FM**, но начинаться будет **НА ЧАС РАНЬШЕ**, то есть в **2:15 p.m.** (Pacific Time). Пожалуйста, сообщите об этом вашим друзьям и знакомым.

Вышедшие в эфир программы можно послушать [в нашем архиве по этой ссылке](#).

СЕКРЕТЫ ВОСПИТАНИЯ РЕБЕНКА

С искрометным юмором, легкостью и основываясь на Божьих законах, Др. Генри Клауд, известный клинический психолог-христианин, во время конференции 10-11 мая рассказал о том, как научить ребенка уважать границы других, принимать их обособленность, общаться просто и честно, самостоятельно решать конфликты, как достойно справляться с трудностями и

принимать правильные решения, как бороться с привычкой откладывать «на потом» и неспособностью довести начатое до конца. Более 300 человек посетило эту конференцию, организованную церковью «Краеугольный камень» и прошедшую в здании церкви Брайта. [Подробнее...](#)



Организаторы конференции: Олег, Карина, Никита Костюк со спикером Др. Генри Клаудом

МИССИОНЕРСКИЕ НОВОСТИ

ПОЕЗДКА В УЗБЕКИСТАН, ПОЛЬШУ И ИСПАНИЮ

О том, как прошла поездка В. Хрипунова и А. Кобзаря в Среднюю Азию и Европу, можно узнать, послушав интервью В. Хрипунова ([Часть 1](#) | [Часть 2](#)) и [почитав статью на вебсайте Объединения](#). Целью поездки в Среднюю Азию было посещение цыганских церквей и подготовка к проведению в них летних детских лагерей. В Европе братья встречались с миссионерами, поддерживаемыми Объединением и Grace Family Church, проводили семинары по евангелизации и обсуждали с миссионерами планы дальнейшего служения.



Один из членов команды, брат Михаил из Одессы, свидетельствует и раздает трактаты на улице Варшавы

НОВОСТИ НАШИХ ПАРТНЕРОВ

ОЧЕРЕДНАЯ МИССИОНЕРСКАЯ ПОЕЗДКА В АФРИКУ

На протяжении многих лет миссионерский отдел Союза ЕХБ Молдавии при поддержке многих церквей из разных стран, в том числе и Америки, осуществляет служение в Африке, в Южном Судане. С тех пор как там началась межплеменная война, они стали работать с суданскими беженцами, разместившимися в Уганде. В начале июня миссионеры планируют следующую поездку, а о предыдущей [поездке можно почитать здесь – кликните эту ссылку](#) и [посмотреть этот видеоклип](#). Если Бог побудит вас принять участие в этом служении, нужную информацию о том, как это сделать, вы сможете найти [в конце этого файла](#).



Служение детям беженцев

ШКОЛА ДУШЕПОПЕЧИТЕЛЕЙ – «CORAM DEO»

Занятия очередного, шестого модуля Международного института душепопечительства «Coram Deo» проходили с 22 по 28 апреля в старом здании церкви Брайта. Тема модуля: «Великаны на нашей земле. Помощь людям с проблемами страха». Тридцать шесть студентов, служителей и рядовых членов церквей изучали, что и почему вызывает у людей страх, как помочь им определить его источник и пути победы над ним. [Подробнее...](#)



Преподают Михаил Кучеренко

НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

КОНГРЕСС АЛЬЯНСА ЦЕРКВЕЙ ЕХБ СЕВЕРНОЙ АМЕРИКИ

Конгресс Альянса прошел 25-27 апреля в городе Эджвург, штат Вашингтон. Темой конгресса было: «Соработник у Бога». Соответственно, все выступления спикеров общих сессий и семинаров касались этого вопроса: что значит быть Божьим соработником и какие к нему предъявляются требования. Особое внимание привлекла секция награждения сертификатами «Верный в служении» восьми служителей: Иосифа Даниловича Бондаренко, Николая Александровича Гаврилова, Алексея Тимофеевича Козорезова, Вениамина Марковича Креймана, Петра Михайловича Сидляревича, Даниила Ивановича Чуешкова, Петра Александровича Чумакина и Владимира Михайловича Шокова. Записи служений Альянса [можно посмотреть в этом плейлисте на YouTube](#). [Подробнее об Альянсе смотрите здесь](#).



О ЦЕРКВИ «GRACE» (БЛАГОДАТЬ)

Церковь «Grace», которую возглавляет Джон Мак-Артур, у многих вызывает большой интерес. О церкви много говорят, существует много различных толков о ней, и, зачастую, некоторые из них противоречивы. Административный директор этой церкви Др. Марк Жакевич, выходец из бывшего Советского Союза, ответил на многие вопросы, интересующие русскоговорящих верующих, в интервью, которое можно посмотреть [по этой ссылке](#). Интервью записано самарской церковью евангельских христиан-баптистов "Преображение".



Внимание!

Объявление

В отдел информационного служения Объединения требуются следующие сотрудники:

- *Специалист по обслуживанию вебсайтов, сделанных на Joomla 10.xx (техническое обслуживание и обновление вебсайта).*
- *Дизайнер со знанием программ Photoshop, Illustrator, InDesign, Adobe Acrobat.*
- *Редактор статей на русском языке.*

С предложениями и для более подробной информации обращаться по телефону

(916) 716-2950.



Предыдущие выпуски новостных писем можно найти на вебсайте
Объединения:

[за год](#) | [за все годы](#).

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми,
присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие),
проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не
в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

С.Романова - корректор английского перевода

С.Тимофеева - редактор русской версии письма
С.Иотко - корреспондент



Copyright © 2024 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.